お客様 各位

(譲渡会社)

東京都港区芝浦 3-1-21 更生会社 株式会社 F-Power 管財人 弁護士 富永 浩明

(譲受会社)

東京都港区東新橋 1-5-2 株式会社 FPS

(旧商号:株式会社汐留エネルギー)

代表取締役 洞 洋平

株式会社FPS小売電気事業者登録完了等のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御 礼申し上げます。

先般ご案内いたしましたとおり、株式会社 F-Power(以下「F-Power」といいます)は、令和4年4月1日付けで、株式会社 FPS(旧商号:株式会社汐留エネルギー。以下「FPS」といいます)に対して、F-Power の営む小売電気事業を譲渡し、お客様と F-Power との間で締結しております電力需給契約につきましても、承継させていただく予定です。FPS において、従前と変わることなく、責任をもってお客様との契約条件に従った電力の供給等を継続いたします。(なお、承継日前日(令和4年3月31日)までに発生した債権債務は承継されず、承継後も F-Power に帰属します)。

今般、FPS において、令和 4 年 2 月 9 日付けで小売電気事業者の登録が完了しましたので、次のとおりお知らせ致します。FPS につきましては、令和 4 年 3 月 1 日付けで社名(商号)を「株式会社汐留エネルギー」から「株式会社 FPS」に変更致しました。小売電気事業者の登録事業者名についても、追って変更する予定です。

承継年月日	令和4年4月1日
被承継者名	株式会社 FPS (旧商号:株式会社汐留エネルギー)
登録番号	A0826(登録小売電気事業者)
住所	東京都港区東新橋一丁目5番2号 汐留シティセンター
連絡先	令和4年3月31日まで
	電話 0570-200-940 FAX 03-5544-8404
	Email inquiry4@customer.f-power.co.jp
	※ F-Power にて承り、FPS に共有させて頂く体制をとります。
	令和4年4月1日以降
	電話 0570-200-940 FAX 03-5544-8404
	Email inquiry4@customer.f-power.co.jp

ご不明な点等ございましたら、以下まで、お問合せ頂きますようお願いいたします。

【契約関係に関するお問合せ先】

東京都港区芝浦 3-1-21

更生会社 株式会社 F-Power

TEL: 0570-200-940 FAX: 03-5544-8404 E-Mail: inquiry4@customer.f-power.co.jp

敬具